11Iro

Ams: anekcei
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.08.2010 17:46:29

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 10.08.2010 10:27:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154983/answer/154984




YBaxkaeMnii anekcent! Y3V -pu3Hakyu XpOHHYECKOT0 IIPOCTATUTA U KaJabliMHaTa (KaMHS) B
npencTaTenbHOM Kerne3e. Hamo 06paTUThCS K YPOJIOTY [AJiS ONpefeeHus fajbHele TaKTUKY.
Yoauu!



